
Javaslat 

Az oktatási és nevelés rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz 2. és 11. bekezdése és 55. szakasza (Az 

SZK Hiv. Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.) alapján a 

Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2015. ________-án tartott ülésén meghozta az alábbi  

 

H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  O  T 

a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola 

 iskolaszéke két tagjának fölmentéséről  

 

I. 

A képviselő-testület idő előtt FÖLMENTI a magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola 

iskolaszékében betöltött tagságából: 

– Bíró Edit magyarkanizsai (Testvériség-egység u. 13) lakost, az alkalmazottak képviselőjét – a 

meghatalmazott előterjesztő javaslatára  

– Rekecki Molnár Eleonóra martonosi (I. L.Ribar u. 2) lakost, a szülők képviseletőjét – személyes 

kérésére. 

 

II. 

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában. 

 

I  n  d  o  k  o  l  á  s 

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2012. október 11-én kelt 02-307/2012-I/B sz. 

határozatával Bíró Edit magyarkanizsai lakost a  magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola 

iskolaszékében a munkávállalókat képviselő taggá nevezte ki. A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 

2014. október 31-én kelt 02-390/2014-I/B sz. határozatával Rekecki Molnár Eleonóra martonosi lakost a  

magyarkanizsai Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola iskolaszékében a szülőket képviselő taggá nevezte 

ki.  

A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola tantestülete mint meghatalmazott előterjesztő 

kezdeményezte az alkalmazottakat képviselő Bíró Edit iskolaszéki tagságból való fölmentését, mivel őt az 

iskola igazgatójává nevezték ki.  A szülőket képviselő Rekecki Molnár Eleonóra lemondott iskolaszéki 

tagságáról. 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 55. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hiv. 

Közlönye, 72/09., 52/11., 55/13., 35/15. – hiteles értelmezés és 68/15. sz.)(a továbbiakban: törvény) úgy 

rendelkezik, hogy a helyi önkormányzati egység képviselő-testülete a megbízatás letelte előtt fölmentheti az 

intézmény igazgatási szervének egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet – 

személyes kérésükre, vagy ha a törvény 54. szakasz 11. bekezdésében foglalt feltétel bekövetkezik. 

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 54. szakasz 2. bekezdésében foglaltak úgy 

rendelkeznek, hogy az intézmény igazgatási szervének tagjait a helyi önkormányzati egység képviselő-

testülete nevezi ki és menti föl, a 11. szakasz 3) pontjában foglaltak pedig leszögezik, hogy igazgatási szerv 

tagjává nem jelölhető és nem nevezhető ki az, akinek hivatali kötelessége és tisztsége az igazgatási szerv 

ügyeinek ellátásával    összeegyeztethetetlen. 

A fentieknek megfelelően a rendelkező részben írt határozat született. 

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene föllebbezésnek 

helye nincs, de a kézhezvételét követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon előterjesztett  keresettel 

közigazgatási per indítható ellene. 
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